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 بارم متن سئوالات ردیف

 صحیح یا غلط بودن گزینه های زیر را مشخص کنید. 1

   غلط         صحیح  . نقش مهمی دارد ، گسترش و حتی نابودی آن ، ر ادامه حیات د، مقر یک شهر یا روستا 

  غلط               سرعت گسترش شهرنشینی در آسیا و افریقا ، کمتر از سایر نواحی جهان است . صحیح 

   غلط             صحیح . آستانه نفوذ، یعنی حداقل جمعیتی که تقاضای کالا ، خدمات یا عملکردی از سکونتگاه دارند

  غلط                 .   صحیح   امروزه تحقق شهر پایدار ، هدف اصلی مدیران و برنامه ریزان شهری است

   غلط                    هند ، زاغه ها در بخش های مختلف شهر ، پراکنده اند .  صحیح  دهلی در شهر

 غلط   ر معلولان ، از موضوعات تجهیزات و خدمات عمومی شهرهاست . صحیح طراحی خط بساوایی و رمپ عبور ویلچ

  غلط           صحیح   اختراع موتور بخار ، تحول بزرگی در حمل و نقل جاده ای ، بوجود آورد .

ی طولانی است. مقرون به صرفه ترین و ارزان ترین روش برای جابجایی کالاهای حجیم و بزرگ در مسافتها کشتیحمل کالا با 
    غلط             صحیح

2 

 در سئوالات زیر، گزینه صحیح را علامت بزنید. 2

 ؟ نیستکدام گزینه از ویژگیهای  حمل  و نقل جاده ای ، 
 
   دسترسی به مکان های دور افتاده  -   2                                    انعطاف بیشتر  – 1

    مصرف سوخت بسیار کم  –                       3  ی کوتاهمناسب مسافت ها  -  3 

 ؟ است نبودهجزو فعالیت های جهاد سازندگی کدامیک ازموارد زیر 

                    های روستایی ایجاد و توسعه راه  -                                  2 لایروبی و نگهداری قنات ها  – 1

   های فنی و حرفه ای آموزش مهارت  -                             3 هادی روستایی های اجرای طرح  -3

 اصلاحات ارضی در ایران در چه سالی و در چند مرحله انجام گرفت ؟

 سه مرحله   –        3 – 1341دو مرحله   –    3 -  1331دو   –     2 - 1334سه مرحله    – 1331 – 1

 نیاز دارد ؟ ، کنترل ایمنی آن به دقت و مراقبت زیاد  ل و نقل ،در کدام شیوه حم

 هوایی  -                    3دریایی  -                      3ریلی  -                    2جاده ای  – 1

 مگالاپلیس هایی که در امتداد راه های ارتباطی ، بوجود آمده اند ، چه شکلی دارند ؟
 
   کریدوری  -                      3 ستاره ای  –                  3 کهکشانی   -                    2ای خوشه  – 1

 سرعت جابجایی در کدامیک از شیوه های حمل و نقل ، کمتر است ؟

  ای  لوله –                  3جاده ای   –                   3 بی آ –              2 ریلی  – 1

 از مهمترین پدیده های مربوط به تغییرات الگوی شهرنشینی در جهان ،  کدام گزینه است ؟
 
    گسترش حومه نشینی   -                        2  افزایش شهرهای میلیونی  –1
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   ایجاد جهان شهرها  –                   3گسترش دامنه نفوذ کلانشهرها   – 3

 ؟ نداشته اندمل زیر ، در افزایش روند شهرنشینی سریع  در ایران ، نقش کدامیک از عوا
 
  اصلاحات ارضی   -                         2بودجه وابسته به درآمد نفت    – 1

  تغییرات کالبدی شهرها  –                        3مهاجرت از روستاها به شهرها    -3

 ، در روستاها  افزایش یافته است ؟چرا نفوذ شهرها و شهرگرایی 
 
  سرمایه گذاری و خرید زمینهای شهری توسط روستائیان  -    2  بدلیل تغییرات عملکردی و کالبدی در روستاها – 1
 
  بدلیل افزایش جمعیت روستاها و تبدیل شدن به نقاط شهری –  3 تحولات صنعتی و ورود کشورها به عصر نوسازی –3

 ؟ نیستوارد زیر ، جزو تغییرات کالبدی روستاها ،  کدامیک از م
 
 ایجاد نقش های جدید گردشگری –    3استفاده از ماشین آلات  –    3راه سازی   -   2فراهم شدن  آب و برق  –1

 چرا اغلب روستائیان مجبورند محصولاتشان را به قیمت کم ،  به واسطه ها بفروشند ؟
 
   دسترسی نامناسب به بازار  -                 2مناسب برای فروش  نداشتن وسیله نقلیه  – 1

  عدم صرفه اقتصادی –                                                   3نداشتن سرمایه کافی   – 3

 مسائلی که دانشمندان معاصر را به فکر برنامه ریزی ، برای شهر ها و روستاها انداخت ، کدام است ؟
 
   افزایش درصد شهرنشینی و کاهش تدریجی روستانشینی  -           2تغییر موقعیت و اعتبار سکونتگاه ها  – 1
 
 افزایش شدید شهرگرایی در بین روستاییان  –                    3افزایش شدید شهر گریزی در مادر شهرها   - 3

 ؟ نیستروستاها صحیح کدام گزینه در مورد دشواری خدمات رسانی به برخی 
 
   فقر اقتصادی آنها –       3شرایط سخت طبیعی   –        3  دورافتادگی آنها -    2  پراکندگی روستاها –1

 ؟ نیستکدام گزینه جزو ویژگیهای فرهنگی  و مناسبات اجتماعی شهرها  

 گزینه الف و ب –   3 ماعی بیشتروابستگی اجت  -    3تغییرات اجتماعی سریع تر -  2نوگرایی بیشتر –1

 ؟ ندارددر کدامیک از گزینه های زیر حد و حصر و نقطه انتهایی ، وجود 
 
 هوشمند سازی شهر   –        3 پایداری شهر  -          3مدیریت شهر و روستا   -      2آمایش سرزمین   – 1
 
 ای را بیان می کند ؟ کدام گزینه ، مزیت حمل و نقل ریلی ،  نسبت به جاده 

 
 امنیت بیشتر  –        3 جابجایی تعداد کمتر مسافر –     3تر  کم هزینهاحداث پایانه  -       2انعطاف بیشتر  – 1

 جاهای خالی زیر را با کلمات مناسب پرکنید. 3

 . ل گرفتنددر اطراف شهرها شک ، بتدریج حومه ها  .حمل و نقل..با افزایش شهرنشینی و گسترش 

 . میلیون نفر جمعیت داشتند 8بیش از  ....نیویورک..میلادی دو شهر لندن و  1141در سال 

 .شهری می نامند  ...وندالیسم. خسارت وارد کردن به اموال عمومی و بناها و آثار فرهنگی را

 ، نابرابری فضایی است . .سرمایه داری...یکی از پدیده های ناشی از نظام اقتصاد

 .می انجامد و به روند آن کمک می کند ...تصمیم گیری........به   GISازش و تحلیل اطلاعات با پرد

 . و خرمشهر بوده اند ...چارک.....و  ) بندر عباس ( پر ترددترین بنادر مسافری ایران به ترتیب بنادر قشم ، شهید حقانی

 رده های نفتی از کشوری به کشور دیگر را داراست .برای ارسال فراو ..... ترانزیتایران قابلیت ایجاد خط لوله 

 . تبریز می باشد - ....جلفا .تنها خط قطار برقی کشور ، مسیر 

2 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


 ،ب ، قلعه های دفاعی آدسترسی به مهمترین عوامل موثر در شکل گیری هسته اولیه روستاها و شهرهای ایران را بنویسید . 3
  راه هاقرار گرفتن در تقاطع بازارهای محلی . 

1 

از یک سکونتگاه کالا و انواع خدمات دریافت می کنند و بین آن محدوده و  کهجغرافیایی  محدودهبه  حوزه نفوذ را تعریف کنید . 4
  سکونتگاه جریان کالا ، خدمات و رفت و آمد افراد وجود دارد ، حوزه نفوذ آن سکونتگاه گفته می شود .

1 

های جغرافیایی نظم بخشیدن به فضا سامان دادن و آمایش سرزمین عبارتند از تعریف کنید .؟ چیست آمایش سرزمین منظور از  6
  ، فعالیت ها و تجهیزات و امکانات در سطح سرزمینجمعیت متعادل و منطقی  ،توزیع متوازن  و

1 

) ین شهر چقدر است ؟ نفر است ، سرانه فضای سبز ا 13111هکتار و جمعیت آن  31یک شهر  پارک ( ) مساحت فضای سبز 7
 با ذکر عملیات محاسبه (

این عدد را تقسیم بر  سپس . می شود 311111می کنیم که به متر مربع تبدیل شود که 11111ضربدر هکتار را  31ابتدا 
 می شود . هر نفر به ازاء عمتر مرب 31 جواب  کنیم می 13111

4/1 

تشکیل تعاونی های  ، اصلاحات ارضی    مورد ( 3می توان انجام داد ؟ ) چه اقداماتی  ، برای حل مشکلات اقتصادی روستاها 8
  . و فراغتی گردشگری خدماتتوسعه  گسترش انقلاب سبز ، توسعه صنایع کوچک روستایی ، روستایی .  تولیدی

1 

قابلیت  کرد ، مکانیابیتوان می    GISبا   (مورد  3را بنویسید . )  (  GISمهمترین قابلیت های سامانه اطلاعات جغرافیایی ) 1

، امکان به روز کردن محاسبات آماری و ریاضی  تواناییقی و ریاضی بین انواع اطلاعات  . طارتباط من دسته بندی و برقراری
 اطلاعات در همه بخش ها

74/1 

 ،حمل و نقل  برای  اافزایش جمعیت و تقاض ی موجب گسترش و تحول در صنعت حمل و نقل شد ؟لدر نیم قرن اخیر چه عوام 11
   در تولید وسایل حمل و نقلپیشرفت های علمی و فناورانه گسترش تجارت و اقتصاد جهانی ، 

74/1 

 مقایسه کنید .از نظر هزینه ، ( در چه زمینه ای فعالیت دارند ؟   RO-ROرو ) –هر یک از کشتی های کروز و رو  11

می دهند و دوباره به مبدا روی آب گردش مدت محدودی مسافران را  د کهکشتی های تفریحی گردشگری هستنکشتی های کروز 
تعداد زیادی وسیله نقلیه چرخ دار می رو  –اما کشتی های رو  است .هزینه  باز می گردانند. سفر با کشتی های کروز معمولا پر

بارگیری را کاهش می دهند . یکی از توانند با بار به درون آن بروند و در مقصد خارج شوند . . این امر هزینه تخلیه و 
 ست .هاکشورسایر سازنده به  هایحمل خودروهای صادراتی از کشور کاربردهای مهم این کشتی ها

1 
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